
 

Top de Biquíni com Detalhe de Trança 

 

Material: 
Tamanho: P  

●​Camila Verão 

 cores: rosa 00113 e azul 00102 

●​ Agulha 3.0 e 4.0  

●​Agulha de tapeceiro  

●​2 Marcadores 

●​Isqueiro 

●​Alfinetes, Fita Métrica e Tesoura 

 

 

 

 

  

 

 

 

Passo a Passo:  
1. Iniciamos com agulha 3.0 na cor azul,com anel mágico faço 3 corr e +12 pa (as 
Corr não contamos como ponto para ficar com acabamento melhor) feito os 12 pa 
fechamos com pbx no PA formando a 1° carr circular,na 2° carr subir 3 Corr faça 1 + 
pa no mesmo ponto fazendo o 1° aumento ,siga repetindo 2 pa em cada pa por 
toda volta ficando 24 pa . 
 
      Na 3° carr marca 8 pa que não vamos trabalhar,pois agora trabalhamos ida e 
volta continuando com os aumentos.inicia com 1 pa e 1 aumento 1 pa e e aumento 
até o final.na 4° carr os aumentos são 2 pa e 1 aumento 2 pa e 1 aumento até o final 
da carr. 
 
Na 5° carr não fazemos mais aumentos, siga fazendo 1 pa em cada pa e corta 
fio.Agora na cor rosa faça + 5 carreiras sem aumentos.faca 2 peças iguais e depois é 
só unir as 2 peças com pbx ao meio pegando  6 pa e arremate o fio 
 
2. Fazer a alça para amarrar nas costas.iniciamos na parte de cima na lateral com 3 
corr e 1 pa até ficar com 8 pa.vira e diminua 1 ponto no início e siga fazendo 1 pa 



 

em cada pa e diminua 1 ponto no final, vai repetindo assim ida e volta até sobrar 3 
pa .depois sem diminuir siga fazendo 1 pa em cada pa até completar 42 carr sem 
aumentos e corta o fio, repita o mesmo no outro lado. 
 
3. Acabamento na cor azul.fazemos somente na parte de cima pegando a parte do 
busto, faça o acabamento ponto tombandinho (pb 2 corr 2 pa no mesmo ponto) 
inicia pegando dentro do 1° pa e faça o ponto tombandinho 
,dentro do próximo ponto faça 1 pb, no próximo ponto faça o ponto tombandinho, 
e vai repetindo até o final do outro bojo e arremate o fio. 
 
4. Vamos fazer a trança no fio duplo com agulha 4.0 na cor azul.inicia com 4 corr 
dê a laçada busca o fio na 1° corr laça busca a 2° laçada e repita a 3° laçada e a 4° 
laçada e depois fecha tudo junto.vira dê 1° laçada e busca dentro da 4° corr das 
que iniciamos dê a 2° laçada e repita a 3° laçada e a 4 ° laçada e fecha tudo 
junto.vira ,agora repetir os mesmos pontos só que entre os pontos bem ao meio 
dia leques formados com ponto puff, sempre vira ao terminar os pontos de lado 
vira para iniciar o outro no meio entre os pontos puff até ficar com pelo menos 1 
metro de trança.depois arremate o fio. 
 
5. Agora vamos costurar a trança nas costas pegando na 9° e 10° carr contando as 
carr da alça de amarrar nas costas.depois deixa a trança uns 15 cm de altura,essa 
altura é que passa por cima do ombro,deixando essa medida vai costurando o 
resto do comprimento na parte do busto pegando por baixo no meio na última 
carr seguindo o formato da peça (vá costurando pegando no meio da trança e 
junto pegando ao meio dia pa da última carr da peça) chegando ao outro lado 
também deixe uns 15 cm de altura igual o outro lado e depois costure na mesma 
direção na alça nas costas assim como fizemos no outro lado e arremate o fio. 
 
6. Continuando com agulha 4.0 e na cor azul fazer um cordão de correntinhas pelo 
menos 1,10 metros esse comprimento é para amarrar no pescoço, após fazer o 
cordão arremate o fio passe no meio por cima entre o busto com as 2 pontas para 
com e pronto sua peça está finalizada para colocar bojo ou forrar:) 
 
 


